1-bJI0K: ZKannwl kacinmik non
Ileoazocuka scone ncuxonozun Hecizoepi
bip oypuic scayaodwt 6ap mancoipmanap

1. buik »oHe 6ackapy MOJICHHUETI
A) sTHka

B) dumocodus

C) nupakTuka

D) MeHeIKMEHT

E) screTnka

2. Mexkremmiiik 0akplIay 0ObEKTICI
A) ara-aHanap KOMUTETI

B) oxymsutapabH TopTiOi

C) MyramimMaepIiH JKYMBICHI

D) topOuenik mapaiap Tizimi

E) Tyrac memarorukaibIk mporecce

3. Kasakcranma «XKac »oHe mearorukaibiK IMCUX0JI0THsD OKYJIBIFbIH XKa3FaH FabIM
A) C. banay6aes

B) 3. ChiapikoB

C) M. MykaHoB

D) T. ToxxiOaeB

E) E. Cydues

4. TlegarorukaniblK TICUXOJIOTHUSHBIH TapMaKTaphbl

A) OKBITY IICHXOJIOTHICHI, TOPOUE IICUXOJOTHACHI, YCTa3 IICUXOJOTHSCHI
B) repoHTONCHXOI0T S, JKAIIBI TICHXOJIOTHS

C) Gananap MCUXOJIOTHSCHI, )KETKIHIICKTIK Ke3eH

D) KYKBIK IICHXOJIOTHSCHI, IICUXOJOTHS TAPUXbI

E) aBuarusuibik, eHOEK IMCUXOJIOTUACHI, HHKEHEPIIK ICHXOJIOTHS

5. TeMeHneri atayiaapAblH €piK KaCUETIHE KaTIalThIHbI
A) MaKCcaTTBLIBIK

B) kaiicapibik

C) remnepameHT

D) nepb6ecTik

E) GaThuiabik
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6. Koumaiicei3 ocepaeH naiija 60JaThiH IUEICHICKEH KYH
A) ctpecc

B) kaOiner

C) mine3

D) epik

E) remnepament

7. YKaObIpKayasl TYABIPATHIH SMOIUSHBIH (POPMACHI
A) nernpeccus

B) anObIpTTHIK

C) keHin

D) bi3a

E) abdexr

8. CananbiH 01p 00BEKTIre OAFBITTATYBl MEH IOFBIPJIAHYBI JIETT aTalajbl
A) Tyiicik

B) xusut

C) 3eiiin

D) xabpuimay

E) smornus

9. 3eitinHIH (HU3MOIOTUSIIBIK HET131H aHBIKTaya IOMUHAHTA YFBIMBIH YChIHFAH
FaJIBIM

A) A.A. YXToMCKuit

B) N.II. [TaBnoB

C) T.4l. Tanbniepun

D) JI.C. Beirorckuii

E) A.H. JleonTheB

10. Ectix Oy3bUTyBIH KOHE KOFAITYBIH CUTIATTAUTHIH YFBIM
A) amHe3us

B) dpycrparus

C) adazus

D) rexeny

E) pemunuCIICHITHS

11. MarepuanaplH MaFrbIHaChIHA MOH O€pMeEi, KaliTallayFa HEeT13IeITeH €C Tyl
A) y3ak Mep3imi

B) smMorrioHan b1

C) MexaHUKaJIBIK,

D) epikri

E) xepHeki-OeiiHemk
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12. 3arrap MeH KyObUIbICTAPABIH apajiblK OalIaHbICKIH OCHHENCUTIH oitnay
dhopmacel

A) mikip

B) ceitey

C) rannay

D) abcrpaknus

E) remnepament

13. Bypoin KaObU1naraH 0ObEKTIHI KaiiTa KOPTEHE KaHFBIPTY
A) yMbITY

B) xaObu1may

C) Tyiicik

D) Tany

E) ecte kanapipy

14. 3artap MeH KyObUIBICTAp/IbIH aJaM CaHAChIHJIA TYTAcTail OeHHEeIeHY1
A) ce3rimrTik

B) xaObuinay

C) xusin

D) oiinay

E) Tyiicik

15. 1879 *bUIbl ICUXOJOTUSHBIH AepOeC HIKCIIEPUMEHTTIK FHUIBIM 0OJTybIHA ceOeTKep
HEMIC FaJIbIMbI

A) U. I1aBnos

B) B. ®exuep

C) B. laBbi0B

D) A. Jlazypckwii

E) B. Bynunar

16. Anram peT mncUXUWKaNIbIK KyObUIBICTapFa >KyHeni Tajjay jkacaraH epTeferi
I'PEKTiH JaHBIIINAH FAIBIMBI

A) Apucrotenb

B) [Tnaron

C) Cokpart

D) Jlemokput

E) lMunmokpar
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17. OkyibuiapabIH TaHBIM O€JICEHIIITT ACHTeiHe Kapai TONTAaCThIPhUIFaH JJIICTEP
A) TyciHaipMeni-ULIFOCTPATUBTIK, 1ITiHApa 13/IeHIC, MPAaKTUKAJIBIK

B) TycinaipMeni-uuIoCTpaTHUBTIK, PEIPOITYKTHBTIK, TPOOJIEMAIIBIK, illTiHApa 13/1€HIC
C) penpoayKTHBTIK, TPOOJIEMAIIBIK, CO3/IIK, JCMOHCTPAIHSIIBIK

D) imrinapa i3neHic, HHIYKTHBTIK, IS TyKTHBTIK, )KaTTHIFY

E) npobnemaibik, inrHapa i37eHic, OKy TUCKYCCHSIIAPhI

18. AnaM3aTThIH )KMHAKTaFaH TOKiprOeci, 3aTTap MeH KYOBLIbICTap Ibl, TAOUFAT TIEH
KOFaM 3aHJapblH TaHy HOTHIKECI

A) oimim

B) oxpITy

C) 6imik

D) narnpr

E) ickepiik

19. «Anampa: 6eT-6¢eitHecl, KHiM, KaH, Ol — 0opi CyIy 00Ty KepeK» JIETeH OPBIC
YKa3yIIbICHI

A) JL.H.Toncroi

B) A.C.IlymkuH

C) A.Il.Yexos

D) K. JI.ViuHckuit

E) M.I"opbkuii

20. XKazanay — Oy

A) KaTe KbUIBIKTBI €CKEePTIN TeXKEY, ap-yAThl allAbIHAA, OacKa anaMmaap aabiHa
KIHOCIH TYCIHY

B) xexe agamMHBIH aObIpOIBIH TOTY, OajlaraTrTay, Kopjiay

C) Tek yHaMIIbl KacueTTep i Oayyra OarbITTaTybl

D) Genrini 6ip KYKbIHAaH aiibIpy HEMECE YaKbITIIIA PYKCAT TIICY

E) kynikTeHin HeMece YKbIMHBIH MIKIPIHCI3 jka3zanay

1-BJ/IOK: Kannwl Kacinmik naHn 00UbIHIA MeCM AAKMA0bl.
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2-bJIOK: Apnaiivl nan
Mamemamuka
bip oypuic scayaodwt 6ap mancoipmanap

1. bepinren @ = (1;2;3), b= (3;6;9) BEKTOPBIHBIH KOJUIMHEAPJIBIFBIH aHBIKTAY

w(-t2d

3
B) 1;l;lj
3'6'9

2. Illexti Taby: lim (4x +3)

Xx—>-1
A) 7
B) 1
C)-1
D) 3
E) 4

. sinXx
3. Ti36exTiH mieri Tady: !(ETJOT
A)3
B) O
C)2
D) o
E) -3
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) ) . 3n%-n+2
4. Ti30ekTin meri: lim —
x—>o BN +2

=z 2
WOl ;| w

O
~
1
glw

S

I'I'I
N
Mlw polw

5. f(x)= X2 —6X+5 (YHKIHSHBIH MOHJIED KUBIHBI
A) [4;+x)

B) [ 3;+x)

C) [— 6;+oo)

D) [— 4;+oo)

E) [—l;+oo)

6. A(6;2)HYKTeciHeH X—4y —7 =0 Ty3yiHe TycCipiJreH nepueHIUKyISIPAbIH TCHACYI
A) y—-4x-26=0
B) y+4x-26=0
C) 4x—-y-26=0
D) 4x-y+26=0
E) y—4x+26=0

7. f(x)= (2X3 + 5)4 (YHKIMSCBIHBIH TYBIHIBICHIH €CENTEY
A) 24x*(2x° +5)

B) 24(2x° +5)

C) 8x2(2x3 +5)

D) 24x?(2x° -5)

E) 24x2(x3 +5)
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g dy 3 5, 3
8. TaOy: y—d , X=U"+3t+1, y=3t"+5t"+1
X

A) 5t°
B) 5t?
C) 3t?
D) 5t
E) 2t
X2 y2

Q. 100 + - =1 SJUIMTICIHIH Killll )KOHE YJIKEH XKapThl OCiH, OKYCHIHBIH

KOOpAHHATaChl

A) a=10,b =8, F(+6;0)

B) a=100,b = 64, F(+6;0)
C) a=10,b =8,F(+10;0)
D) a=100,b = 64, F(+10;0)
E) a=10,b =8,F(+8;0)

a

10. UnaTerpanmp! ecentey I(BXZ — X+ l)dx
0

A) a(a2 - % + 1)

B) a( a’ +§+1j
2

C) a(az—a+1)
)a(a2 %+ j
_a_
2

-

)

m
~
QD
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11. Kemmymeniy Ty6ipiepin ecerrey 9x* —37x% +4=0

A) £5
B) +1
C) +£3
D) +4
1
E) £2:£=
3

12, p(x) = 2%° +5x% + 4X + 3 xoHe q(x)= 7x% +6 KemMymenepiniy kobeiTiHIic
A) 14x° +35x* —40x> +51x” +24x +18
B) 14x° +35x* +40x° +51x* + 24x +18
C) 14x° +35x* —40x° +51x* +24x + 28
D) 14x° +35x" +48x® +51x* + 24x + 28
E) 14x° +36x"* +40x° +51x* + 28x +18

13. KemmymeHiy Ty6ipiepin ecerrey 25x* +66x° —27 =0
A)+1 405

3
B) +0,6

C)+1 106

D)

-+

WIN Wik N
[+
o
\l

m
N—r
-+
-+
o
()]

14. A(3;4;5), B(Z;—3;7), C(ZL'6;9) HYKTeJepi OepiireH, 2AB + 3CAB€KTOpBIHBIH
KOOPpAWHATACBIH dHBIKTAYy

A) (6;-8;21)

B) (4,—20;-8)

C) (6;-18;-14)

D) (- 4;20,-8)

E) (-4;-20;8)
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15. TlapamrenorpaMMHBIH YIII TOOECIHIH KOOPAMHATACHI A(ll; 4), B(— 1;—1), C(5; 7)
Oenrii, TOPTIHILII TOOECIHIH KOOOpIUHATACH

A) D(17;12)

B) D(17;14)
C) D(12;17)
D) D(14;17)
E) D(14,12)

16. y= VX, y= X2 CBI3BIKTAPBIMEH MICKTENITeH (PUTypaHbIH ayIaHbIH €CeITey

g e =z 2
NP Wik MEF WIN N

I_I.I
N

17. Unterpanasl ecentey j;—xdx

A) ! +C
5%In5
B) - ! +C
5%In5
X
C)—5—+C
In5
— +C
5% In x
- X 4cC
In5
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18. KemmymeHiy Ty6ipiepin ecerrey X° +9x° +8=0
A)-2;2

B)-2;1

C)2;1

D) -2; -1

E)-2;0

2 2
X . . .
9. 100 + é =1 saUIIC] YIITiH YKCIEHTPUCUTETI KOHE TUPEKTPUCACH

Il
(on)
o

=
I
H

X
I
H
R | v

I
5 ]
o

‘><
I
H

mn o & =z 2
P ™ ™ ™ o
[l
Glw ;s Gl glw gals
> >
[l Il
H+ H+

w|R |

20. KenmymieHiH TyOipJepiH ecentey 27x% —215x3 —8=0
A) 1; 2
3

1
B) -2 =
) 3

1
C)-=:2
) 3

1
D) ——:1
) 3

1
E) ——:2
) 2

10
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bip nemece oipneuwie oypuic rcayadot oap mancolpmaiap

21. {XZ - TeHJIeyJIep )KYHECIHIH TYOIpiH aHbIKTay
X’y =4y

A) (0;0)

B) (L-2)

C) (22)

D) (-1 0)

E) (& 0)

F) ©1)

G) (-2,-2)

H) (2 0)

22. X+ 1Yy =25 xoHe X2 + y2 = 25 CBI3BIKTAPBIHBIH 0apIIbIK KHBUIBICY HYKTEICPIiH
aHBIKTAY

A) (-34)

B) (4:3)

23. bepinren X=-3,X=3,X=1X=-1 x=0,5 aykrenepae, Y = X3 —3x?
(YHKITUSTHBIH 6CY apajIbIFbIHIA J)KaTaThIH HYKTEJICP/Il aHBIKTay KepeK

A) x=0,5

B) x=-3

C) x=3

D) x=-1

E) x=1

F) x=-2

G) x=0

11



0001 - nycka

24. A(O;Z), B(— 3;7)HYKTeJIepi apKbUIbI OTETIH TY3YAiH TCHICY1

A) 5x+3y-6=0
B) 3y +6=>5x

C) 2x+y-1=0
D) 3x-y+5=0
E) 5x-3y-6=0
F) 3x-5y—-4=0
G) x-y+5=0

H) 2x+3y—-1=0

25. Ty3ynin Tenaeyi
A) x+2y-25=0
B) yz—gx—\/g

C) x+2y+2/5=0
D) y=—%x+\/§

B

E)

o

2

+——==1
5

F) X

G
Ugy—2=0

s

y
2
y _

G) 4+ Y

—+ =1
2.5 245

1 2
H) EX"'Ey—Z:O

X

26, y-—— %
Vx?=3x+2

A) —o<x<1:x e (-o1]U[2+00)

B) x e (-o0)U(2;+00)

x+2J§+y—2J§

4

C) 1<X<+oo;X€(1;+oo)

D) 2<x<+oo;Xe(—oo;l]

E) 2<x<+0:xe(2+x)

F) —o<x<12<X<+0

2

=0 Oacka TypJieri Ty3y/iH TEHCYIH aHbIKTay

(YHKUMSHBIH aHBIKTATY 00JIBICHI

12
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27. {;;yx 2:+ éy s _g TeHJICYJIEp KYHECiHIH TYOIpiH aHBIKTay
A) (1 3)

B) (L -2)

C) (-12)

D) (-1 0)

E) &0)

F) 11

G) (21)

H) (2;0)

dx
28. Muterpamisi ecentey | —————
V12 - x?

A) arcsinﬁ +C

J3

B) arcsin X +C

V12

X
arcsin—+C

C)f 23"

. X
D) arcsin—=+C
) 243

E) L arcsini +C
12 12

2 arcsin— 2X +C

LR
G) ?arcsin%+c
J3

H) 7arcsini +C

V3

13
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In x .
29. f (X) = —— OepuireH (QYHKUHMSHBIH aCUMITOTAIAPhI
X

A) x=1
B) x=-1
C) y=0
D) y=x-1
E) x=2
F) y=1
G)y=-1

x+3
x+5b

dx

30. HaTerpannmbl ecentey: I

A) x—2|n‘x+5‘+C
B) x+ln‘x+5‘+C
C) x+|x+5+C

D) x—2Injx-5+C
E) 2x—In|x+5/+C
F) 3x+In5x+5+C
G) x—5xIn[x+3+C

14
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Kazoaammolk mancolpmanap
1-arcazoasam
bip oypoic sncayaodwt 6ap 5 manceipma

bipneme ¢pynkuusiaapapiH rpaduri 6epiiareH.

ANANYA f :
lcyper 2 cypet 3cyper

4 cyper 5 cypet 6 cyper

31. Tak dbyHKIUATIAD
A) 1), 2)
B) 1), 3)
C)3),4)
D) 3), 6)
E) 4),5)

32. Kyn pyskuusiap
A) 1), 2)
B) 1), 3)
C)3),4)
D) 3), 6)
E) 4),5)

15
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33. XKy Ta, Tak Ta emec QyHKIUsIIap
A1), 2)
B)1).3)
C)3).4)
D) 3), 6)
E) 4),5)

34. Kemimenm pyHKUMsIIap
A)1),2)

B) 1), 3)

C)2)

D) 6)

E)4)

35. [lepuoatel pyHKIUSITIAD
A) 1), 2), 6)
B) 1), 3),5)
C)3),4).95)
D) 2), 4), 6)
E) 1), 5), 6)

16
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2-orcazoaam
bip oypoic ncayaodwt 6ap 5 manceipma

Mpeina cesnepaeri «TAJIACy», «IAJIACy, «['TAPACy», «ATPACy», «KUTHUK»
opOip opriHe Oip nudp coiikec Kee/i.

36. «TAJTIAC» cesingeri nudpiap
A) 75253
B) 12523
C) 43632

D) 4645
E) 78489

37. «<UTPAC»» cezinaeri uudpiap
A) 45154
B) 12523
C) 85453

D) 17653
E) 75253

38. «I'APACx»» cesingeri mudprap
A) 45254
B) 12523
C) 85653

D) 31217
E) 75253

39. «kKKUTUK» cesinaeri mudpnap
A) 45854
B) 41714
C) 85485

D) 17671
E) 53253

17
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40. « IAJTAC» cezinperi mudpaap

A) 45253
B) 12523
C) 43632

D) 79194
E) 95253

2-bJIOK: Apnaiivt non 6otiblHWa mecm aaAKmasobl.

18



